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$& Lenuypoka

@opMHUPOBATH YMEHUE PENIATH CTENICHU C OJIMHAKOBBIM
OCHOBAHUEM U OJMHAKOBBIM ITOKA3ATEIIEM;

Pa3zBuBare namsTh U JOrMYE€CKOE MBILILICHUE;
O000ImHUTE U CUCTEMATU3UPOBATH U3YUECHHBIN MaTepHUal;
[ToAroTOBUTH yYaIuxcs: K KOHTPOJbHOM padoTe.

YMeTsh pacro3HaBaTh (GOPMYIIbI CTEIICHEH B Pa3IMYHbBIX
CUTYyalUsIX;

[IpuMeHATh POPMYJIBI IPU PEIICHUH 3a]1a4.
YMeTh 000011aTh KCCIEI0BATh MOJTYYEHHBIE PE3YIIbTATHI;
YMETh KOHTPOJIHUPOBATH CBOKO ACATEIbHOCTD;

OneHuBaTh U BEIOUPATh ONTUMAJIbHBIA ITyTh PEIICHUS
CTEIICHEH.



XoAa ypoka.

OpraHu3aiOHHbBIA MOMEHT.

[IpencraBiaenue mpoekra mo TeMe: « CBOWCTBA CTENeHN
C HATypaJlibHbIMU NMOKA3adTeJ/1IAMIN»

YCTHbIN cYeT
IlpoBepka JOMALLHEro 3agaHug.

JakpensieHre n3ydeHHoro MaTepuarla.

[lomalliHee 3agaHue.

[IpoBepouHas padora.
Hror ypoxka.



Y YCTHBIN cyeT
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+ [NpepncTaBbTe B BUAe CTeneHn 4yucna:

16 16 64 16 64 /29 16 64 729
625

» 3anuwuTte B CTaHOAPTHOM BUAE YUCNO
127



[lpeacTtaBbTE B BUAE CTeNeHn

YUucno 16

(4%; 2%; 167)



[lpeacTtaBbTE B BUAE CTENeHN

Yucao 64

(2% 4°; 8%;,64")



[lpeacTtaBbTE B BUAE CTENEeHN

Yucao 729

(36; 93:272:729")



[lpeacTtaBbTE B BUAE CTENEeHN

?Q Yucao 625

(5% 252; 625").



3anuwiuTe
B CTaHAApTHOM Buae
4YyuUCcno

1,27 103



= [lpoBepka nomallHero
o 3dAdHUNA.

 [lepeBeaute yncno 721 n3 gecaTn4HoOu
CUCTEMBbI B IBONYHYIO CUCTEMY:

PeweHue: Tak kak 2'° =1024 >721>512=2°9

70 721=221+28.0+27«1+2°.14+2°.0+2% 1+ 2°
c0+22.0+2".0+2%.1= 10110100012;

« Kakoe yncno 3anucbiBaetcda kak 10101101 B
NBONYHON CUCTEME CYUCIEHUA?

PeweHue: 10101101 =271+ 26 . 0+ 221+ 24.0+ 23 .1
+ 221 +2".0+ 201=128+0+32+0+8+4+0+ 1=
173.



sSdKpenmneHme naydyeHHoro
mMaTepuana.

Pemiure ypaBHeHNA :
1. Ne 204 (s; 1)
2. ypasHeHme ¢ Moaynewm : 3'7-x1 =381,
Hayiante B PpaBeHCTBE K,
eCITM M3BECTHO, uTo 5% + 5% — 5% =509,

[IpencraBpre BbIpakeHHE B BUJE CTENEHN C OCHOBaAHUEM /@ 7%e
zi

145

Bbluncnure: 22. (2%)¢
47 .

PewuTte 3agady: «Bblumcnute ob6bem KoMHaThI, ecnuv ee ArnnHa paBHa

8,1+ 102 cM, WwupuHa 5,2 « 102 cMm BbicoTa 3,0 » 102 cm. Mpu BbIYMCTIEHNAX
NCMoSib3yuTe CTaHO4apPTHbLIN BUA Yncnia. BelpasnTte nonyvyeHHoe 3HavyeHue

obbema B Kybnyecknx metpax.



Pemnre ypaBHeHust Ne 204 (B; r)

*B)7°:x=T7%; rx:5%=5;
"= [ x-=H1*%:
X = 1% x =57
X = 2401 e,

Omeem: x = 2401. Omeem: x = 125




YpasHeHuUe ¢ MOOyrieM

PeweHue: SR = 3+
| 7 - x| =4;

Omeem: x =3; x = 11.



Hauoume e paseHCmee K :

ec/iu U38ECMHO,
ymo 5° + 5% — 5% = .29,

PeweHue:5%+ 544 — 543 = 5% 29;
543.52 + 543. 51 . 543 = 5% .29 :
543.(52+5—1) =529 ;
543.29 = 5%.29:

543 = 5K :
X =43.
Omeem:. X = 43.




llpedcmaebme 8bipaxkeHue
8 sude cmerieHu ¢
OCHOBaHUEM 7




BuiuucnuTre



Pewume 3a0ayy

«BbluncnuTe o6beM KOMHaThI, ecriv ee AnvHa pasHa 8,1 107
cM, WwnpuHa 5,2+ 102 cm Bbicota 3,0 » 102 cm. Mpu
BbIYMCIIEHNSX UCMOSIb3YUTE CTaHOaPTHbLIN BUA Yncna.
Bbipasute nony4yeHHoe 3Ha4yeHne obbemMa B KyoOn4eckmx

MeTpax.
[laHo: a = 8,1°10% cwm;

B =5,2¢10% cMm:;
c =3.0 * 10%cm.
Haumu: V.

PeweHue: V = a*B*c = 8,1¢10%+5,2¢10% 3.0+ 102 =
126, 36 +10° = 1, 2636 +108 (cm?) .
V = 1, 2636 «108 (cM3) = 1, 2636 *102 (M) =
1,3¢102 (M) .



\ N XX

LECCS [lomallHee 3agaHue.

[ToAroToBUTHLCS K KOHTPOJILHOM paboTe: MOBTOPUTH CBOMCTBA CTEIICHEH; TaOIUILY
KBaJipaToB /10 20; TaOIUIy OCHOBHBIX CTCIICHEH.

NoNe 250(0,B); 240(0,1); 243(B); 252(a, B).
3amaua — NOUCK.

« M3 23 yyanmuxcs 7a Kjiacca mpoBEPOUHYIO padoTy 1o Teme «CBONMCTBA CTEIEHEN» HE
nucan 1 yuenuk. K coxkaneHuto, €CTh yyaluecs, KOTOpbI€ HE CIIPABUIIMCH C 3aIaHUSMU,
OoHM cocTaBisaroT 1/11nmucaBmmx nmpoBepounyto padbory. Ha otmeTku «4 u 5» Hanwucanu
75% crpaBUBIIUXCS C paOOTOM ydYalIuXxcs. YIBOCHHOE YUCIIO TPOCUHUKOB COCTABIISIOT
YUYEHUKH, MOTYYUBIINE OTMETKY «4». BBISICHUTE: CKOJIBKO YYEHUKOB HAIIIETO KJiacca
MOJIYYHJIK OTMETKY «5», «4», «3» U KOMY OPUAETCSI OYEHb CEPhE3HO MOyMaTh O
HPEeCTOAIICH KOHTPOJIbHOM pabdoTe.

CBOIO OTMETKY ThI y3HAEIIb, €CJIIM OTBETUIIIL Ha BOIIPOC CO 3HAUYKOM | | !
Haiigu 20% oT konmyecTBa ydanuxcs, NOJIYUYUBIINX «4 U S»

Briunciu 4acTHOE OT JICJICHUSI CYMMbl CHPAaBUBIIMXCSA C paOOTON yYalIUXCs U yYaluxcs ,
HaMKMCaBIIMX HA OTMETKY «4», Ha CyMMa KOJIMYECTBA OTJIMYHUKOB U yncia 1.

Broruuciu Pa3HOCTb MCKAY KOJIHUYCCTBOM IMUCABIINX yHAIIUXCA U YABOCHHBIM
KOJIMYCCTBOM YyYallTUXCA, ITOJIYUYHUBIINX OTMCTKY «4y.

KBazpar pazHoCTH YKCIia yYaluXcsi, MTUCABIIUX Pad0OTy ¥ YABOCHHBIM KOJIMYECTBOM
YYaIIUXCs, MTOTYYUBIIUX OTMETKY «4».

Kenarwo ycnexa na konmponwvrou pabome!



: [TlpoBepoyHas paboTa.

BapuaHm 1.
1. Boranciure: (-5)° 8 17"
a)-120; B) 120; m)-1000; ¢)0
2 IlpencraBbTe BoIpaxkeHne 28 <3% B BHJIE CTENIEHH C OCHOBAHHEM 4:
66

M)4%; H)2% 0)4; p)2.
3. Beruucnure: (3%)% 27
812 x)27; 71)1/3; d)9; c¢)3.
4. UsBectHO, uTo 25 = 128; 3P =81. UYemy paBHO K*- p* ?
p)3; m)65; c)47, x)33.
5. Pemmre ypaBHeHue: 7 = 343;
a) 2; B)4; c¢)342; n)3.



b [lpoBepoyHasn padborTa.

BapuaHm 2
1. Beruncaure: ( - 4) <5 «11°

2)-80 B)80 ¢)880 m)0.

2. IIpencraBbre BBIPAKECHUE 2 12,78 pyune crerneHn ¢ OCHOBAHHEM 4

143
e)4%; x)2% 3)4°% n)4.
3. Berunciure: 8 °
4+(2%)° m 16; p)l1/2; ¢)32; T)64.

4. U3zBecTHO, uTo 5P = 125; 2=64. YUemy paBHO p° + K?
M)9; H)I16; k) 15; o) 89.
5. Pemute ypaBHeHue: 3P =243.
a)9; B) 1; c¢)247; n)S5.



OTBeThI
NnpoBepo4YHOU PabOoThI

fﬂ,}? » BapuaHT 1
S Qf‘“’ - JOCKA

,JL@ « BapuaHT 2
BETKA
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